

畅谈“心”路程 —“路”跟党走

建德市公路系统举行主题演讲比赛

6月28日下午,建德市公路段党总支隆重举行“畅谈‘心’路程、一‘路’跟党走”喜迎建党97周年主题演讲比赛。

经过前期各党支部推选,本次比赛共选拔出12名优秀选手参赛。来自路政大队、养护公司、工程建设公司及公路系统各业务科室等基层一线的职工围绕演讲主题畅所欲言,结合自身工作实际,

抒发自己在工作中的所感所想所悟,用富有感染力的语言、鲜活真实的事例和充满激情与朝气的形象,展示着建德公路人在党的领导下的成长,也激励了广大干部职工爱岗敬业、撸起袖子加油干的热情,为“建德新崛起”造好路,养好路,管好路,永远跟党走。

经过精彩角逐,路政党支部刘梦蝶《不忘初心跟党走、牢记使命建新功》的

生动讲演赢得评委的高分,荣获此次演讲比赛一等奖,机关党支部姜瑞宇、付献锋获二等奖,路政党支部黎国华、黄艳娟和畅达党支部周纪洪获三等奖。最后,市直机关党工委副书记卢萍、市交通运输局党委委员王晓静以及市交通运输局党委委员、公路段党总支书记汪建平等同志分别为获奖者颁奖。

杨程艳



市交通运输局举办“奋进交通人 颂歌献党日”主题活动

为纪念建党97周年,市交通运输局党委于6月29日在系统内部举办以“奋进交通人 颂歌献党日”为主题的文艺汇演活动,本次活动将分为“唱响国歌铭使命”“红色基因”“交通铁军践行行动”“党旗飘扬绘蓝图”四个篇章展开,展现了系统党员干部的青春和活力。

活动中,为进一步增强系统广大党员的责任感和使命感,局党委书记、局长

唐晓良提几点希望和要求:一是认清形势,勇于担当,在加快发展中发挥先锋模范作用;二是牢记誓言,展示形象,在推进落实中发挥先锋模范作用;三是凝聚力量,树立标杆,在固本强基中发挥先锋模范作用。

此外,局党委就2017年度系统内先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者及交通系统内部的“十佳客运服务员”“十佳

公路养护工”进行表彰,并为20名6—8月份入党的新老党员代表过政治生日。

此次活动的成功举办,不仅给交通人带来一场文化盛宴,加强了党组织的凝聚力、向心力和亲和力,更激励了系统党员干部以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入到今后交通运输工作中,争当新时期的党员表率。

王若涵



建德市建立市领导防汛坐班制度

建德市深入贯彻《中共中央国务院关于推进防灾减灾救灾体制机制改革的意见》精神,坚持以防为主,注重灾前预防,层层落实防汛责任。根据当前全市水情雨情情况,市领导高度重视,坐镇指挥,建立市领导防汛坐班制度。6月29日-7月3日,由建德市政府、市人大、市

政协领导领衔轮值,指挥全市防汛工作,确保梅汛期安全度汛。

6月30日,杭州市王宏副市长与建德市进行视频会商,了解建德当前防汛值守情况,建德市政协副主席严凌云向其作情况汇报。

王宏强调,梅汛期期间,各级各部门务

必高度重视,始终把人民的生命财产安全摆在第一位,确保汛期值守“不缺人、不断人”,全市“不死人、不伤人”,各部门应急值守必须全部到岗到位,确保上传下达,险情、灾情处置及时到位,防汛责任层层落实,做到事事有人管、人人有责任。

李雪梅



教育群贤在建德开展农村发展研讨会

近日,联合国教科文组织国际农村教育中心、中国成人教育协会,中国可持续发展专委会一行,在建德市开展“教育2030与全民教育背景下的农村发展研讨会”之后,专程又来到乾潭

镇胥岭三生谷考察。各位专家在三生谷生态书院与胥岭新村民座谈,听取每位新村民讲述自己的返乡创业故事,畅谈对胥岭村正在打造的国际生态村的认识。新村民中大部分是80

后90后,都有着本科及以上学历,各位专家前辈被这些年轻的新村民的乡村振兴的理想和热情所感动,并以自己视野和经验提出了宝贵的意见。

王红

市总工会开展“万名职工免费体检”活动

为提高建德市职工的身体健康水平,切实保障职工的健康权益。近日,建德市总工会开展了为期4天的“杭州市总工会送万名职工免费健康体检活动”,此次活动共计800余名各行各业一线职工参加。

活动现场,市总工会工作人员组织职工有序地参加各项免费体检项目,体检活动秩序良好,各环节的工作都在有条不紊地开展。据了解,本次体检有血压、脉搏、B超、肿瘤五项检测等13个项目。

活动相关负责人表示,建德市的经济建设与发展离不开这些一线职工群体,也希望能通过这次免费体检活动能够更好地为一线从事脏、累、苦、险的职工提供健康保障,让他们在建德更有归属感。

孙嘉晨 陈佳

元达举办福田拓路者全新E5建德上市发布会

6月28日,福田拓路者全新E5在建德元达汽车盛大登陆,并隆重举办建德区域上市发布会。

拓路者全新E5皮卡是新款E5车型的全新换代车型,新款车型采用了

全新外观设计,整车外观粗犷、硬朗,线条棱角分明,大嘴式前脸,匹配夸张前保险杠,粗壮宽体三幅镀铬格栅匹配熏黑大灯闪耀俊朗魅力,镀铬后视镜、大轮眉,彰显越野风范。

随着拓路者全新E5建德区域上市发布,必然会点燃建德皮卡市场的全新热情,让车主把目光聚焦到国内优秀的自主品牌身上。

邓林

幸福人寿:“有价”的理赔“无价”的服务

理赔是保险服务的核心价值,是保险企业赖以生存的根基,也是关系到客户切身利益的重中之重。幸福人寿坚持“保险姓保”不动摇,迅速应对各类突发事件,用理赔表达保险大爱。目前,幸福人寿构建了95560和400688688

两条服务热线、官方微博、官方微信、职场柜台客服中心在内的“四位一体”客户服务体系,拥有业内领先的集中后援运营系统,为客户提供7天24小时不间断服务,确保及时、准确地向客户兑现各项承诺。

东方红资产管理固收团队:三季度基本面压力仍存 债市收益可期

二季度以来的债券市场在多重因素角力下震荡走强,演绎过程可谓一波三折。展望今年三季度债券市场,东方红资产管理固定收益团队认为,未来债券市场面临的基本面和货币政策环境相对有利,为长久期利率和高等级信用

品种提供长期做多的机会,杠杆票息策略或将继续提供丰厚的回报,债市收益可期。此外,在信用个券方面,精选地产、产业龙头,用信用资质有把握的短久期品种对高等级底仓进行替换,提升组合的票息。

新华基金:3000点下布局机会显现 可关注消费板块

近期,A股市场大幅震荡,上证综指跌破3000点,创两年来新低。对此,新华基金认为,从目前的市场情况来看,A股的估值被大幅压低,这给中长期投资者带来了一个比较好的抄底机会。那下半年哪些领域有望成为资金

的“宠儿”呢?新华基金长期看好大消费板块。目前,新华安享多裕定期开放灵活配置基金正在发行。该基金将重点关注消费升级相关企业,布局优质成长股,挖掘企业长期配置价值,力争为投资者带来稳定的业绩回报。

遗失声明

遗失2017年4月6日发建德市新安江街道恋尚小吃店营业执照正本92330182MA28NGEG7N,食品经营许可证正本JY23301820130789,声明作废。

遗失2017年11月21日发建德新安瑞康综合门诊部营业执照副本913301827708286808,声明作废。

遗失建德市大洋镇同军副食品店税务登记正副本33012619660825221801,声明作废。

遗失建德市下塘三号码头杨氏砂场税务登记证正副本3301261972032521181A,声明作废。

遗失建德市寿昌镇人民政府乡村康庄工程国债专户财务专用章一枚,声明作废。

遗失建德市航头镇彭家村姜景春集体土地使用证,证号:建集用(1991)字第0804154,声明作废。

遗失2016年7月12日发建德市好伙伴运输有限公司中华人民共和国道路运输证:浙交运管货字330182000934,声明作废。

杭州新港精细钙业有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

建德市中远运输有限责任公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

遗失浙江省旧版临时发票(不定联无金额限制版)25张,发票代码133010869936,发票号码01440901-01440925,声明作废。